
Инструкция к тесту

Заполните форму регистрации

ПДО 3 курс, 5 семестр Дифференцированный зачёт по МДК 01.01.

Фамилия

Имя

группа

Тест закрыт для прохождения другим пользователям. Тестировать его можете только Вы.



ПДО 3 курс, 5 семестр Дифференцированный зачёт по МДК 01.01.

Выберите лишний ответ. К особенностям формирования одновозрастного и разновозрастного объединения относится:

1 1 из 27

соблюдение требований СанПина

учёт возрастных особенностей детей

учёт психологических особенностей детей 

желание педагога

К объединениям относятся:

2 2 из 27

клубы, секции, кружки

лаборатории, студии,оркестры

творческие коллективы, ансамбли, театры

мастерские,школы, классы

Перечислите направленности объединений в дополнительном образовании:

3 3 из 27

техническая, естественнонаучная

художественная, физкультурно-оздоровительная

туристко- краеведческая, социально-гуманитарная

Вставьте пропущенные слова в предложении.

Формы обучения по дополнительным общеобразовательным  программам определяются ......... ........., осуществляющей
образовательную деятельность ............., если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

4 4 из 27

Заполните пропуски. 
Количество обучающихся в объединении, их возрастные категории, а также продолжительность занятий в
объединении зависят от  дополнительных общеобразовательных программ и
определяются  организации, осуществляющей образовательную деятельность.

5 5 из 27



Выберите лишний ответ. Обучающийся имеет право:

6 6 из 27

заниматься в нескольких объединениях

переходить в процессе обучения из одного объединения в другое

самостоятельно усанавливать время посещения занятий

Выберите правильные ответы. 

Количество этапов учебного занятия зависит от:

7 7 из 27

типа занятия

места в образовательном процессе

формы проведения

продолжительности занятия

Выберите правильный ответ. Тема занятия определяется...

8 8 из 27

по желанию педагога

в соответствие с календарно-тематическим планом

Цель занятия должна соответствовать:

9 9 из 27

теме занятия

направленности образовательной программы

желаниям родителей и обучающихся

Найдите ошибку в формулировке цели:

10 10 из 27

Создние условий для формирования основных навыков по моделированию простейших моделей судов

организация деятельности по усвоению теоретического материала об истории создания морского флота

нарисовать судно



Выберите лишнее.

Требования к постановке задач:

11 11 из 27

являются ориентирами для достижения цели

образуют единую систему деятельности

образовательные, воспитательные, развивающие

начинается с отглагольного существительного

организационный

подготовительный

основная часть

закрепление

рефлексия

1

2

3

4

5

настрой на работу

объявление темы и целей

процесс усвоения новых знаний и способов действий

действие по образцу, алгоритму

оценка своей деятельности обучающимися

Установите соответствие между этапами и видами деятельности занятия:

12 12 из 27

Выберите правильные ответы.

Физминутка проводится с целью:

 

13 13 из 27

сохранения здоровья детей

повышения работоспособности детей

преодоления усталости

занятости свободного времени на занятии

Выберите правильные ответы.

Учебное занятие - это ...

14 14 из 27

промежуток времени, в течение которого обучающие занимаются определённым учебным предметом  

сложнейший пихолого-педагогический процесс

тщательно подготовленый и спланированый процесс

занятие любимым делом



Выберите правильные ответы.

 Модель плана учебного занятия должна содержать:

15 15 из 27

цели, задачи, методы и приёмы работы

структуру занятия

содержание деятельности педагога и детей на каждом этапе

как минимум 8-12 видов детельности обучающихся

тема

цель

задача

1

2

3

Знакомство с чертежами

Приобщение детей к занятиям начально- техническим моделированием

Расширить знания о чертежах и условных линиях чертежа

Установите соответствия:

16 16 из 27

методы обучения

словесный

наглядный

практический

1

2

3

беседа, объяснение,  художественное слово

демонстрация готовых образцов и чертежей

показ способов изготовления деталей моделей судов

Установите соответствие между методами обучения.

17 17 из 27

Организационный момент

Постановка целей и задач

Практическая работа

Выставка работ

Итог работы

1

2

3

4

5

время

2 минуты

5 минут

30 минут

5 минут

3 минуты

Установите соответствие.

18 18 из 27



Установите последовательность:

 Организационный момент

 Постановка целей и задач

 Практическая работа

 Выставка работ

 Итог работы

19 19 из 27

Выберите правильный ответ.

В соответствие  Концепцией развития дополнительного образования воспитание человека начинается с:

20 20 из 27

формирования мотивации к познанию, творчеству, труду, спорту, приобщению к ценностям и традициям многонациональной
культуры российского народа



поведения в семье

воспитания личности в школе

Выберите правильные ответы. Согласно Концепции развития дополнительного образования, образование создаёт
возможности: 

21 21 из 27

реализации процесса развития человека

поиска и обретения человеком самого себя

стихийного формирования идентичности в пространствах цивилизации

Выберите правильный ответ. Дополнительное образование, согласно Концепции развития дополнительного
образования становится:

22 22 из 27

основой для подготовки к жизни

освоением основ профессии

основой непрерывного процесса саморазвития и самосовершенствования человека как субъекта культуры и деятельности



Выберите правильные ответы.

Важной отличительной чертой дополнительного образования является:

23 23 из 27

открытость

возможность выбора режима и темпа освоения образовательных программ

возможность смены программ, педагогов,организаций

возможность выбора себе наставника, педагога,тренера

строго регламентированные рамки работы

план занятия

конспект занятия

сценарий занятия

1

2

3

характеристика

документ, содержащий направления деятельности, основные действия, а также порядок, объём, время их реализации;

документ, содержащий подробное описание всего хода занятия с формулировками вопросов к учащимся,  описанием
наглядных пособий и методики их использования;

подробное описание действий 

Установите соответствие:

24 24 из 27

Выберите правильный ответ.

Активизацией учебно- познавательной деятельности детей является ...

25 25 из 27

повышение уровня осознанного познания объективно реальных закономерностей в процессе обучения

системность

логичность



группа целей

цель обучения

цель воспитания

цель развития

1

2

3

предполагают формирование у детей новых понятий и способов действий, системы научных и специальных знаний;

направлены на формирование личностных свойств и черт характера

должны обеспечивать развитие индивидуальности ребёнка, всех сущностных сфер его личности

Установите соответствие между целью и её содержанием:

26 26 из 27

Выберите верные утверждения.

27 27 из 27

в основе дополнительного образования лежит заказ конкретного ребёнка

В идеальном варианте результатов должно быть столько сколько может и хочет получить главный заказчик - ребёнок

цели образовательного процесса должны соответствовать социальному заказу

цели должны быть разнообразными, комплексными, перспективными
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